

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 12.04.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004609097

Kanton: ZH

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Züri Holzbau GmbH, bisher Baukoord GmbH, Zürich

Züri Holzbau GmbH Bisher Baukoord GmbH

Riedenhaldenstrasse 270

8046 Zürich

UID: CHE283483507

Rechtsform: Gesellschaft mit beschränkter Haftung (GmbH)

Sitz: Zürich

Bisher

Die Gesellschaft bezweckt: die Planung und Ausführung von Bauarbeiten aller Art im Hoch- und Tiefbau, die Generalunternehmertätigkeit, die Herstellung, den Kauf und den Verkauf von Baumaterialien, Bauteilen und Baumaschinen sowie die Erbringung von Dienstleistungen für die Bau- und Immobilienbranche; die Entwicklung und Realisierung von Bauprojekten aller Art, die Bewirtschaftung, Vermietung und Vermittlung von Liegenschaften, die Planung und Ausführung von Neu- und Umbauten, insbesondere als Total- oder Generalunternehmen auf Rechnung Dritter, die Übernahme von Baumanagement-, Bauberatungs- und Bautreuhandmandaten sowie Projektmanagement. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im Inund Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern, verwalten und entwickeln. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen.

Baukoord GmbH, in Zürich, CHE-283.483.507, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 131 vom 10.07.2018, Publ. 4347263). Statutenänderung: 02.04.2019. Firma neu: Züri Holzbau GmbH. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt

die Planung und Ausführung von Bauarbeiten aller Art im Hoch- und Tiefbau, insbesondere in den Bereichen Holzbau, Dämmungen, Innenausbau, Dächer, Fassaden und Gebäudehüllen, sowie die Herstellung, den Kauf und den Verkauf von Baumaterialien, Bauteilen und Baumaschinen sowie die Erbringung von Dienstleistungen für die Bau- und Liegenschaftenbranche. Die Gesellschaft kann Grundstücke und Liegenschaften erwerben, entwickeln und verkaufen. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im in- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen.

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 10.07.2018

Nummer der SHAB-Ausgabe: 131

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Han-

delsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 14333 vom 09.04.2019

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons Zü-

rich